



Следственное управление присоединилось к акции "Освети дорогу домой", приуроченной к Международному дню пропавших детей



Следственное управление СК России по Удмуртской Республике присоединилось к акции "Освети дорогу домой", приуроченной к Международному дню пропавших детей. Участники акции зажгли свечи, которые стали символом освещения дороги домой.

Выступая перед собравшимися, заместитель руководителя отдела криминалистики Станислав Викторович Берестов и руководитель Воткинского межрайонного следственного отдела Екатерина Анатольевна Попова озвучили некоторые цифры, касающиеся работы следователей по заявлениям о пропавших без вести детях и принимаемых мерах по их поиску.

В прошлом году в Удмуртии было зарегистрировано 580 таких сообщений, в этом году - 182. Все дети были в кратчайшие сроки найдены и возвращены домой. «Такой результат достигается не только благодаря налаженному взаимодействию следователей СК с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

сотрудниками органов внутренних дел, МЧС, местного самоуправления, но и в немалой мере благодаря волонтерам, которые берут на себя информационное сопровождение поиска и непосредственно участвуют в поисковых мероприятиях, - отметил заместитель руководителя отдела криминалистики.

Руководитель Воткинского межрайонного следственного отдела акцентировала внимание родителей и иных лиц, отвечающих за безопасность детей, на необходимости незамедлительного обращения в правоохранительные органы в случае пропажи ребенка. «Чтобы не случилось беды, - обратилась офицер к детям, - нельзя самовольно отлучаться из дома, не предупредив взрослых, нужно всегда быть на связи с родителями или другими близкими родственниками, которые должны знать, где вы находитесь, и что вам ничего не угрожает».

Офицеры напомнили, что в следственном управлении работает телефонная линия «Ребёнок в опасности», куда по короткому номеру «123» может обратиться любой ребенок, оказавшийся в трудной либо опасной ситуации, а также любой человек, которому стало известно о противоправных действиях в отношении несовершеннолетних, заверив, что ни одно такое обращение не останется без внимания следователей.

Изображения



26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1795498>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
